

# 山东长岛海域发现油污

国家海洋局回应:与油田溢油无关

8日,距离蓬莱19-3海上钻井平台约40海里的长岛县,沿海水域及海滩发现多处原油漂浮点。据当地渔民称,近日在长岛已出现贝类非正常死亡及有人钓出沾有原油的野生鱼等事件。目前,长岛县海洋局已对海滩遗留原油取样分析。当地官员说,长岛受原油泄漏污染已多年。

## 》探访 游泳者“一上岸变成黑人”

月亮湾海滩位于山东长岛县北侧,素来以海蓝沙白著称。

最先发现海滩上有黑色油块的是月亮湾景区的工作人员。8日,一名戴着红色胶皮手套的员工,描述了原油上岸时的景象。他说,十多天以前,他们就在海边发现了星星点点的油污。接下来,就有一小块一小块的黑色原油堆在礁石或沙滩的缝隙里。

随波而至的原油,让景区的工作人员苦恼不已。月亮湾景区负责人孙世杰说,他们清理了好一阵才让海滩干净起来。

在月亮湾西侧,一名海钓的男子对漂来的原油表示愤怒。

8日,他站在一块仍在流淌着黑色原油的礁石上,指着脚下的海面说:“昨天我在这里游泳,一上岸发现自己变成黑

人了。这里以前鱼虾成群,现在什么也没有。”

距月亮湾景区数公里远的九丈崖景区,也有同样情况出现。在那里,很多红色的礁石上都沾有黑色的油污。

在长岛北侧的渔业码头,已有海产品养殖业受损的情况。

“谁知道怎么回事呢”,一名穿着红色T恤衫的养殖户说,这几天他死了几百斤扇贝。另一位渔老板则说,在长岛县的最西端,有人在钓鱼时钓上了好几条裹着原油的野生海鱼。

作为烟台长岛北部最大的生态渔业养殖岛大钦岛,最近也陆续出现鱼类莫名死亡事件。7月17日,大钦岛乡小浩村养殖户老高说起自家鱼的死亡,他怀疑,网上可能沾上了漏油,导致自家鱼死亡。

## 》声音 “污染是一定的,而且不轻”

“污染是一定的,而且不会轻。”山东省海洋与渔业监督检查总队龙口支队的一位官员强调,这种海底渗油对环境的杀伤力极大。因为,油是自海底至海面的立体式污染,其危害程度远超此前大连港内的大规模油船漏油。

让这位官员担心的,还有近来对漏油海域消油剂的大量使用。他听说,漏油后,每天都

有二十几条船喷洒消油剂。

去年处理墨西哥湾漏油事件时,BP公司使用的分散剂(消油剂),就因为对红细胞、肝脏、肾脏的毒性问题被美国环保署禁用。目前,日本、美国、加拿大、欧盟各国对消油剂的使用都很保守,欧洲许多国家禁止沿海地区或水深不到50米的水域使用消油剂,而我国渤海水深也很浅,不到30米。



6月初开始,长岛部分海滩不断有成块油污漂到岸边

## 》调查 长岛县频繁受到漏油困扰

长岛县位于事发海上油田东南方,漏油事件再次引发了这个两万余人以渔业为主的县城的苦恼。

8日,提起原油泄漏,县渔政科的一位官员连连摆手。他说,从2006年开始,长岛县就开始频繁受到漏油的困扰。“冬天是油块,夏天是油花,油污带主要集中在岛的北侧。”该官员说。

油污引来大量渔民的投诉,为此他们年年打报告,上级单位

也屡次来调查,可至今没有明确的说法。“主要是无法确定是钻井平台漏油,还是过往油轮漏油或是海底自己渗油。”

与无法确定漏油主体一样,漏油事件一旦发生如何处理,同样让岛上的官员为难。“污染带随着洋流走,动辄几十甚至上百平方公里,以现在的技术条件,除了提前预报,几乎没有什么办法。”参与处理漏油事件的一位官员说,最好的办法就是到海上勤走勤看。

## 》回应 海洋局:油污与油田溢油无关

记者9日从国家海洋局获悉,近日国家海洋局等有关部门继续加强渤海溢油监测检测工作,经检测初步判定山东长岛发现油污与蓬莱19-3油田溢油无关。

国家海洋局表示,7月6日,在山东长岛砣矶岛山西海岸、大黑山岛海域采集油样,经烟台溢油应急技术中心检测结果表明:大黑山岛所采样品不是油污,且成分不明;砣矶岛所采油样经判定为燃料油,初步判定与蓬莱

19-3油田溢油无关。  
7月9日,经北海监测中心分析鉴定,采自长岛九丈崖、大钦岛西海岸的两个样品为燃料油,与蓬莱19-3油田溢油无关。

此外,在长岛大钦岛采集的死亡鱼类样品和水样,经山东省海洋环境监测中心检测结果表明:大钦岛死鱼样品和水样的石油烃含量均不超标,鱼类死亡原因不明。

综合《新京报》新华社报道

# 央视报道:北京暴雨三张图造假

网友呼吁微博辟谣打假,有人质问:“你们的良心在哪儿?”

想来北京“看海”的朋友“失望”了——中央电视台前日报道称,6月23日下午北京遭遇强暴雨天气后,网友们通过微博发布各处积水的照片,夸张地表示在北京可以“看海”。央视记者调查后发现,所谓的“北京暴雨七景”中,竟然有3幅照片是假的。

## 七张照片三张假

6月23日当天,有网友将一组暴雨照片汇集起来,并起陶然碧波、安华逐浪、白石水帘、莲花洞庭、大浪垂钓、二环看海、机场观澜之类的名字。然而经过比对,网友发现其中三张照片造假:大望路汽车被淹的照片使用了2004年7月莲花桥的照片;水淹过街通道的照片也是2004年的;另外一张首都机场的飞机跑道被淹的照片是借用了海南某机场的照片。

发布不实照片的人出于什么心理?新浪微博辟谣小组组长谭超在接受央视采访时称,“他希望自己账号发布的消息能被更多人看到,能够被大量转发引

起网友讨论,进而更多人关注他。”6月23日的大雨的确造成了北京很多地方积水,但如此造假也遭到了专业人士的批评。中国新闻摄影学会副主席于文国称,“移花接木却不说明,这在新闻摄影传播里面是不允许的。”

## “你们的良心在哪儿?”

前日,记者翻看了6月23日的大量微博,发现当天就有很多网友看出一些照片是“旧作”,一位自称是自由航空摄影师的网友在当天晚上9点即上传了一张首都机场晚8点的实景图片,作为信息保留,并称“海口某机场遭遇台风积水的图片,被误传为首都机场,那些以讹传讹的人,请你们睁大眼睛看看,积水在哪儿?你们的良心在哪儿?”虽然这条微博也被转发了700余条,但仍不可与造假图片的海量转载量相提并论。一些网友也及时发现其他图片造假行为,并挖出了原始图片,但在当天也没有引起广泛重视。

前日,很多得知真相的网友大呼“被忽悠了”,并提出“在



首都机场的飞机跑道被淹的照片是借用了海南某机场的照片



大望路汽车被淹的照片使用了2004年7月莲花桥的照片



水淹过街通道的照片也是2004年的

全民微博的时代,您上过微博假消息的当吗”的疑问,呼吁微博上的消息也应具有公信力和诚信。网友“爱上一朵云”感叹:微博也要打假啊!还有的网友质疑,“前几天说成都暴雨成海,不知道照片会不会也是假的。”

据《北京晨报》

## 王功权: 私奔不后悔 已与女方分手

5月16日晚,鼎晖创业投资合伙人及创始人之一王功权在微博宣布放弃一切,和江苏中孚投资有限公司创始人王琴私奔。而近日,王功权已经选择悄然回家。在桂林阳朔,陪伴妻子旅行的王功权与记者坦率对话,还原了私奔事件真相。

### “私奔缘于一起意外事件”

记者:私奔之前,你考虑了多久?还是时冲动,心血来潮?

王功权:是私奔当天晚上发生的意外事件。太太发现我和王琴见面,我觉得没有办法面对,临时选择和王琴出走。

### “王琴主动说出分手”

记者:你们在一起相处的一个多月是怎么度过的?旅行?

王功权:因为太多人盯着我们,我们只能找个地方住下来。

记者:最后这个分手的决定,是谁做出的?

王功权:(沉默)王琴。我没有告诉王琴,是她根据情况猜到了。她主动说了分手。

### “后悔在微博上写私奔了”

记者:你后悔吗?

王功权:我后悔的是在微博上写私奔了,大家说我高调。

记者:私奔这件事呢?

王功权:不后悔。

记者:你觉得你是个不负责任的男人吗?

王功权:了解我的人都知道,我不是个不负责任的人。

据《南方都市报》

## 》天天出彩

福彩3D游戏(2011183期)

中奖号码	3 4 1
奖等	江苏中奖注数
单选	433注
组选3	0注
组选6	2312注

福彩“东方6+1”(2011079期)

中奖号码	7 3 9 3 9 7
奖等	中奖注数
一等奖	0注
二等奖	1注
三等奖	1注

福彩15选5(2011183期)

中奖号码	1 2 6 12 14
奖级	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	144注

体彩“超级大乐透”(11079期)

(35 选 5 加 12 选 2)
中奖号码:01 03 23 30 31 + 02 10
等奖 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 1注 14000000元
二等奖 加 0注 0元
三等奖 基本 19注 275371元
二等奖 加 10注 165222元

体彩22选5(11183期)

中奖号码	04 07 08 14 21
奖级	中奖注数
一等奖	56注

体彩排列3(11183期)

中奖号码	7 9 3
奖级	中奖注数
排列3直选	5296注
排列3组选3	0注
排列3组选6	23706注

体彩排列5(11183期)

中奖号码	7 9 3 1 4
奖级	中奖注数
排列5直选	29注

快乐扑克 2011-07-09

当日中奖注数:528注

当日中奖金额:11696元

## 》体彩鸡毛信

今晚7位数奖池逼近1800万

经过数期的成功蓄水,在今晚开奖前,江苏体彩7位数奖池已高达1793万元,保守估计可以同步放送至少3注500万元头奖,当然,如果采取倍投的话更有可能擒获千万级别的巨奖。敬请把握大好时机!(苏体)